

S.NO.NOT/2014/ 1619

UNIVERSITY OF DELHI

BACHELOR OF ELEMENTARY EDUCATION (B.EL.ED.) PART-II

EXAMINATION, 2014

The following corrections be made in this office notification dated the 30th June, 2014, regarding the result of above Examination held in May, 2014, in respect of the following candidates:-

Roll No.	Name of Candidate	Corrections to be made
----------	-------------------	------------------------

MIRANDA HOUSE

30330	PREETI (W) D/O NARESH KUMAR	Read "335" marks instead of "368" marks.
30331	PREETI (W) D/O BALKISHAN	Read "353" marks instead of "320" marks.

S Kumar
(DR. SATISH KUMAR) 16/10/14
O.S.D. - EXAMINATIONS

Delhi the 16th October, 2014.

MN
[Signature]